HREHR T2

FERERELE (Effl) osHod
( 2024%F7R  ®mEtoHEA )

TEOBY HRARERTHEME BN SEHL X7,

JREIEFEEM © 33.59 F/m3 [F]

BARRE 20244 7H
(HZ]
FRMESEE R 2024528~ 20244418
broY7o Y REMEE 94,990 A/t [#ik]

(b Y70 EHMEEFEDORHRE £ 5LNG - LPGEIAZE B L U AMHK)
EAEFH R RHmE () 57,250

LNG(MH) LPG(M)

2024%28 ~ 2024548 13 94,760 94,690

b BV RRMEROEE

[GtER#L]
b7 ) LNGIEH MRS X 0.9479 + b > %Y 7= Y LPGIEHHHE x 0.0546
= 94,760 F/tx0.9479 + 94,690 A/tx0.0546

= 94,990 M/t (1A% UEAEAN)

[FREHEIE ZBER DB E

(FtERHL]
b2 E7c ) REMEAE — 24T REHEE
= 94990 M/t - 57,250 M/t = 37,740 M/t

= 37,700 M/t (100Mk&ELIIE)

REIERAEEM(m3n 7Y FHEE OETE

(GtERHL]
[RFHmIEZENER + 100 x 0.0891
= 37,700 F3/t+100x0.0891= 3359 M/m3
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